

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

SOTOCJE

Uresničevanje letošnjega programa naše KS

Krajevna skupnost Sotočje je primestna KS, na prvi pogled dokaj urejena. Dobremu opazovalcu pa ni težko ugotoviti, da se v naši KS vsak dan srečujemo z zadevami, katerih ureditev se kljub naporom in vloženim aktivnostim organov KS prelaga iz dneva v dan, iz leta v leto.

Velika pridobitev za nas je dom Ob sotočju, ki nudi varno streho starejšim občanom. Kot pa se v naši družbi rado dogaja, vsa okolica doma ni urejena v sklopu ureditve njegove okolice, kot je bilo dogovorjeno na vseh pogovorih, kjer so bili navzoči predstavniki KS. Logično bi bilo namreč pričakovati realizacijo prizadevanj KS o ureditvi brežine, sprehajalne in kolesarske steze (podaljšanje že obstoječe v skladu s prvotno dokumentacijo) in o namestitvi klopi ob tako ure-

Na sliki bi morala biti **Nada Fabjan, predsednica temeljne delegacije v KS Sotočje za zbor krajevnih skupnosti naše občinske skupščine, rojena 1. 1946, pedagoginja, stanujoča v Vlahovičevi ul. 40. Žal nam do njene fotografije ni bilo moč priti.**
UREDNIŠTVO

jenem Gruberjevem kanalu. Pa temu ni tako. Enako velja za brv ob Sotočju, ki še vedno ni dokončana.

Poseben problem in obveznost vseh treh KS Štepanjskega naselja je ureditev mestnega javnega parka na površini, kjer so danes vrtičkarji.

Delegacije v KS se — podobno kot najbrž tudi druge — srečujejo z večjo ali manjšo aktivnostjo delegatov, vendar so prepuščene, da bodo začrtane programe KS še naprej uspešno uresničevale.

P. M.

NOVO POLJE

Krajani Novega Polja so 12. aprila prvič praznovali svoj krajevni praznik. Z njim so obeležili sapomin na akcijo v Zajčji dobri v prvih dneh naše revolucije, ko so pogumni do-



Na proslavi prvega krajevnega praznika so kulturni program izvedli mladi iz naše KS. (Foto krožek OŠ Leopolda Mačka-Boruta)

mačini iz tamkajšnjega skladišča odnesli in skrili precej orožja in strelišča, tako dobrodošlega nastajajoči partizanski vojski.

Proslava je bila v polni dvorani OŠ Leopolda Mačka-Boruta s podelitvijo priznanj OF in krajevnih priznanj z razvitjem prapora ZB in je pomenila zaključek nekajdnevnega delovno-prazničnega razpoloženja.

V akciji **Napravimo naš kraj lepši** je sodelovalo precej krajanov in velik del krajevnega prostora res olepšalo. Sportnih tekmovanj v nedeljo se je polnoštevilno udeležila predvsem mladina, a tudi starejši krajanje so posegli po prvih mestih.

Informacije, prva številka krajevnega glasila, izdanega ob prazniku, so zbudile veliko pozornost, predvsem pa odobravanje, saj so tako krajanje še bolj začutili delovni utrip krajevne samouprave, v konkretnih zadevah pa dobili točne informacije.

Krajevno skupnost so nekaj dni pred praznikom obiskali predstavniki občine s predsednikom skupščine Nikom Lukežem na čelu. V izčrpnem pogovoru so skupaj s predstavniki naše KS pregledali problematiko kraja in nakazali ter se dogovorili za način reševanja le-te.

ZVONE ŠTRUKELJ

KS Štepanja vas in Sotočje

Praznovanje krajevnega praznika

Dne 20. aprila praznujeta svoj praznik KS Štepanja vas in Sotočje. Učenci OŠ Karla Destovnika-Kajuha so že dva dni prej in na sam praznik risali motive na temo Naša krajevna skupnost, svoje izdelke pa so naslednji dan razstavili v domu starejših krajanov, katerega so si obiskovalci istočasno lahko tudi ogledali.

Na ploščadi pred domom starejših občanov, pred OŠ Karla Destovni-

koškari, še prej pa so bile na vrsti razne športne aktivnosti krajanov.

Naslednjega dne so v OŠ ob Nussdorferjevi ulici nastopili učenci glasbene šole Moste-Polje, osnovnošolska dramatska skupina pa je pripravila samostojen del programa. Najmlajši so si 23. aprila lahko ogledali lutkovno igrice-Pekarna miš-maš.

Na sam prazniški dan je gasilsko društvo Štepanjsko naselje uspešno izvedlo mokro vajo (na sliki), trgov-



ka-Kajuha in na Bilečanski ulici pa so v naslednjih dneh risali tudi mlajši pionirji in cicibani.

Učenci obeh osnovnih šol so se pomerili med seboj v rokometu in košarki, 23. aprila pa so prisostvovali republiškem četrtfinalu v košarki za pionirje in pionirke. ŠD Golovec je izvedel tekmovanja v nogometu in

sko podjetje NA-MA pa je začelo poslovati na razširjenih površinah. Na srednji proslavi 25. aprila so bila podeljena bronasta priznanja krajanom KS Sotočja, 126 krajanom iz vseh treh KS Štepanjskega naselja pa spominske značke OF.

PRIPRAVLJALNI ODBOR

KS Moste in Selo

Očiščevalna akcija

Kot vsako leto, je tudi letos potekala očiščevalna akcija od 11. do 16. aprila. Obveščene so bile vse delovne organizacije, skupnosti stanovalcev, šole, vrtci, ŠD Partizan in OO ZSMS. Predstavniki Partizana, gimnazije Moste in delovnih organizacij smo se neposredno dogovorili o okoliših in poteku čiščenja.

Na vidna mesta smo nalepili plakate, vsem, ki so se aktivno vključili v akcijo pa razdelili plastične vrečke. Za akcijo je bilo torej vse pravočasno pripravljeno, treba je bilo le zavijati rokave in pričeti z delom.

Pri ogledu na terenu dne 15. aprila smo videli, da so svoje delo postorili le dijaki in dijakinje gimnazije Moste, ki jih je vodil in tudi sam aktivno sodeloval Aco Močnik. Z delom smo pričeli v petek zjutraj in do popoldneva očistili že dobršen del KS Moste.

Ena skupina je čistila v smeri proti DO Unija papir servis, s tem, da je zajela okolico zdravstvenega doma, stavbe občinske skupščine in igrišča Partizana. Druga se je lotila čiščenja otroškega igrišča pri postaji Milice in brega Ljubljane, kar ni bilo brez nevarnosti; nekateri pa so temeljito očistili okolico stavbe na Proleterski 2, saj se je okrog nje valjalo na kupe nesnage. Poudariti moramo, da je gimnazija Moste vedno pripravljena sodelovati in že leta sem ob očiščevalnih akcijah očisti precej obsežno po-

dročje KS Moste. Ob tej priložnosti se jim zahvaljujemo in želimo, da bi dobro sodelovali tudi naprej.

Enako zavzeto kot v Mostah gimnazije, so se čiščenja v KS Selo lotili delavci VVZ A. Ocep. V petek popoldne in v soboto dopoldne so očistili celotno okolico vrtca, pri čemer so jim z veseljem pomagali tudi mački.

Prav je, da že najmlajše učimo varovati okolico in jim z lepim zgledom privzgojimo pravilen odnos do narave in njenih vrednot.

Tudi hišni sveti, delovne organizacije in mladinski organizaciji so dokaj dobro opravili svoje delo.

Večina krajanov torej želi živeti v urejenem okolju. Apeliramo pa na vse tiste, ki jim urejenost bivalnega okolja ni kaj dosti mar, naj o tem razmislijo in prav gotovo bodo ugotovili, da smeti niso nikomur v okras, še manj v ponos.

Še nekaj velja poudariti!

Tisti, ki je tokrat s svojimi rokami pobiral smeti, le-teh sigurno ne bo več odvrgl kjerkoli, ampak tja, kamor spadajo. Zelenice, otroška igrišča in ulice pa vsekakor niso pravo mesto zanje, kot menijo nekateri.

Naj bosta KS Moste in Selo čisti skozi vse leto in ne le ob očiščevalnih akcijah. Za to pa lahko poskrbimo krajanje sami.

P. H.

HRUŠICA-FUŽINE



Dobili smo novo trgovino

Lansko jesen so delavci SGP Grosuplje začeli poleg kulturnega doma ob Litjski cesti v Hrušici graditi novo samopostrežno trgovino Marlesovega tipa. Ker je bila zima zelo mila in dolgo ni bilo snega, je stavba hitro rasla in že pred letošnjim snegom je bila pod streho. Fasadna opeka, s katero so delavci obložili zunanje stene, je dala trgovini tudi lepo zunanost. Potem je prišla na vrsto še notranost in pred občinskim praznikom je bila nared tudi okolica: 22. aprila je bila trgovina slovesno odprta. Lepa je in velika, saj meri s skladiščem in bifejem kar 413 kv.m. Nad vhodom se sveti velika bakrena črka M — Mercator.

Zadovoljni smo krajanje, zadovoljni so delavci Mercatorja — Rožnika, tozda Golovec.

JANEZ LENARČIČ
4. r. OŠ Družine Kefer, Hrušica

V SPOMIN

Umrl je Franc Oblak-Drejčič

Na pokopališču v Polju smo se 22. aprila poslovili od tovariša, soborca, prijatelja in znanca **Francja Oblaka-Drejčiča**. Ni se izpolnil 74. let življenja, ko dolgotrajni boleznijo niso več mogli kljubovati njegovo kleno telo, njegova volja in neizmerna ljubezen do življenja.

Že od rane mladosti, ko je še kot kratkohaletnik zapustil osnovno šolo in se podal na trnovo pot delavca, proletarja je vedno živel v mežu delavskega gibanja in ključoval vsem viharim dnevom, vsemu hudemu. Kmalu po prvi svetovni vojni, ko si je v Tomšičevem in Mačkovem mizarstvu v Zg. Kašlju in Zadobrovi nabral potrebnega znanja za življenje, se je spoznal tudi s trdo skorjo delavskega kruha, z delavskimi socialnimi težavami in težko borbeno potjo. In tudi on je postal enak enakim. Vključil se je v delavsko gibanje in začel sredi revolucionarnega boja naših krajev. Trdo je delal pa se uporno bojeval. Bil je tudi med prvimi, ko smo na Vevčah in v bivši občini Polje organizirali OF in boj našega ljudstva proti okupatorju in domačim izdajalcem. Bil je neumoren mobilizator za akcijo in oboroženi boj slovenskega ljudstva. Že v jeku naše prve ofenzivne pomladi je postal bорец Zahodnodolenskega partizanskega odreda in bil nato vsekoli v enotah NOV na Dolenjskem, Primorskem in Gorenjskem. Pred koncem vojne je postal pripadnik zaščitne enote vojaško-političnega vodstva NOV in POS in končno neumoren delavec organov za zaščito naroda in ljudske milice Slovenije. Povsod je bil enako zavzet in polno politično in strokovno angažiran. Bil je načeln, vztrajen, neomahljiv, trd in odločen, hkrati pa tudi resni-



coljuben pravičen. Bil je človek dobrega srca. Rad je imel, kar smo ustvarili s krvjo, mukami in žrtvami. Nikoli ni dopustil, da bi kdorkoli poskušal zmanjšati vrednost našega narodnoosvobodilnega in revolucionarnega boja. V najtežjih časih naše poti v socializem in samoupravljanje, v boju za položaj in vlogo nevrščene sveta, za enakopravnost vseh narodov in narodnosti ga niti za trenutek ni pustila zavest pravičnosti, jugoslovanskega patriotizma in zmagovitega revolucionarnega boja za cilje naše poti v socializem.

Tak je bil in tak bo ostal v našem spominu: skromen, pošten, delaven in revolucionaren pripadnik delavskega razreda.

Njegov pepel v žari bo nas borec, prijatelje in krajanje vedno spominjal na njegove pozitivne strani človeka — delavca.

Slava njegovemu spominu!
V imenu borecev, prijateljev in krajanov zapisal
FRANC SOTLAR

Franceta Janeža ni več

V začetku aprila smo pospremili na zadnji poti 71-letnega **Franceta Janeža iz Dolskega**. Z njim smo izgubili enega najbolj prizadevnih in sposobnih mož v našem kraju. Kot predšolski otrok je preživel I. svetovno vojno, po njej pa je obiskoval osnovno šolo v Dolskem in nato klasično gimnazijo v Ljubljani, katere pa žal ni mogel dokončati zaradi družinskih gmotnih razmer. Bil je najstarejši med štiri sinovi. Zato je moral tudi najprej s trebutom za kruhom. Kasneje je dovršil železniško prometno šolo in nato dolga leta vse od Zidanega mostu tja do Dunaja delal v železniški prometni službi. Po osvojitvi se je izobraževal ob delu, predaval na železniški prometni šoli in opravljal dolžnost finančnega inspektora.

Bil je prek 50 let član KUD Dolsko in že kot nadarjen mladenič je vodil tamburški zbor ter vzgojil mnogo sposobnih glasbenikov. Bil je izvrsten režiser in pred leti je postavil na oder lepo število iger in med njimi tudi spevoigro **Kresniček in Mlada Breda** ter igro **Večer na vasi** — z njimi smo gostovali na številnih odrih bližnje in daljne okolice. S svojim izkustvom je pomagal tudi pri šolskih predstavah.

France je bil eden najbolj zavzetih pobudnikov za gradnjo novega kulturnega doma. Med gradnjo je vodil finančne posle in kot član gradbenega odbora organizacijsko in fizično v veliki meri prispeval, da ta lepi dom danes stoji. Prek 50 let je bil tudi navdušen čebelar, skoraj 40 let član gasilskega društva in 5 let njegov tajnik, član gradbenega odbora za gradnjo



mostu čez Savo in blagajnik, član gradbenega odbora vodovoda v Dolskem ter vse do svoje smrti blagajnik. Nadalje je bil član odbora turističnega društva v Dolskem in kasneje njegov predsednik. Na številnih dekliščinah tradicionalne Kmečke ohceti v Ljubljani, je po starih slovenskih šegah zastopal neveste z vseh koncev sveta kot njihov starešina. In se bi lahko naštevati.

Vsi njegovi prijatelji in znanci smo ga poznali kot dobrega, poštenega in vedrega človeka, ki nas je znal s svojim zdravim humorjem neštetokrat razvedriti. Z njim je odšel tudi del naše mladostne preteklosti, ki smo jo preživeli skupaj z njim.

V imenu najbližjih prijateljev, v imenu KUD in gasilskega društva Dolsko, izrekamo ženi, sinovoma in svojem iskreno sožalje.

M. LAUTAR

ZADOBROVA-SNEBERJE

Na sestanku OO ZK prejšnji mesec je sekretar poročal o letni seji občinske organizacije ZK. Sodil je, da je ZK pokazala svojo enotnost, pa tudi voljo, da se skupaj z vsemi občani še bolj vključijo v reševanja odprtih problemov.

V razpravo se je vključil tudi Pavel Vindišar, predsednik OK ZKS. Člane ZK je seznanil z aktualnimi problemi sedanjega časa. Razčlenil je posledice nespoštovanja nekaterih temeljnih dogovorov in opredelil naloge komunistov ob tem; s konkretnimi primeri je obrazložil, zakaj se v ZK zavzemamo za nadaljnji razvoj samoupravljanja, ki pa mora biti boljše in gospodarsko učinkovitejše, in zakaj v ZK vsako drugo pot zavračamo. Ocenil je gospodarske razmere in opozoril, da ni utemeljen optimizem, ki izhaja samo iz prvih znakov gospodarske rasti v zahodnih državah. Tudi pri nas se sicer gospodarjenje na nekaterih področjih izboljšuje, vendar to še nikakor ne pomeni, da je stabilizacijskih prizadevanj že konec.

Predsednik OK ZKS je spregovoril tudi o nekaterih konkretnih problemih iz naše občine: o razmerah v Julonu in prizadevanjih, da le-ta izide iz izgube, o izvoznih prizadevanjih delovnih organizacij, o tem, da se v moščenjskih organizacijah delavci lotujejo po tem, ali so dobri ali slabi delavci in ne po nacionalni pripadnosti — in komunisti so še naprej dolžni delovati tako.

Sodil je tudi, da je OO ZK v naši KS med zelo delovnimi in uspešnimi partijskimi organizacijami v občini.

Po razpravi so člani sprejeli informacijo o zaključnem računu naše KS za leto 1982. Ob tem je stekla razprava o problematiki zadružnega doma in je bilo poudarjeno, da je bila uporaba ob-

jektiva in najemnih prostorov izredno nizko obračunana. Izvoljen bo nov upravni odbor.

V članstvo ZK je bila nato sprejeta kandidatka, ki je uspešno opravila seminar. Ob sprejemu je prejela knjigo.

Dne 15. aprila so se zbrali na svojem rednem občnem zboru člani KO RK naše KS. Iz poročila predsednice Jelke Bobnar povzemamo, da je organizacija od junija 1979, ko je bil izvoljen sedanjí odbor, dobro delovala in si prizadevala razvijati vse, kar je človeškega tudi v najtežjih možnih razmerah. Odbor je težil pridobiti čimveč novih članov RK; vsako leto jih je res bilo več, vendar z doseženim še ni zadovoljen, saj želi, da bi bili vsi krajanje člani RK. Posebno skrb je KO RK posvečal starejšim občanom, mladim družinam, krajanom, ki so potrebni socialne pomoči in skrbitva. Za vse nad 70 let stare krajanje je enkrat letno organiziral srečanje. Vsaj enkrat letno pa so člani obiskali in skromno obdarili tudi vse krajanje, stare nad 80 let. Obiskovali so bolne, negibne invalide ne glede na starost, obiskali so jih za večje praznike, se jih večkrat spomnili z voščilnicami, ki so jih izdelali člani podmladka RK na OŠ. Člani se redno vključujejo v delo družbenopolitičnih organizacij znotraj KK SZDL. Potrebujemo pa primeren prostor za postajo RK v KS, kjer bi imeli vskladiščeno razno blago za pokrivanje sprotnih potreb in ob morebitni elementarni nesreči. Po potrebi bi uvedli tedensko ali 14-dnevno dežurstvo. Občinska organizacija RK jim je kupila aparat za merjenje krvnega pritiska. Tudi to delo bi lahko opravljali na postaji, saj imajo za to usposobljene ljudi. S strani skupščine KS so bila finančna sredstva odobrena, prostora pa še vedno ni.

Izvoljen je bil nov odbor, ki bo v bodočem mandatu vodil to humano organizacijo v naši KS.

IVAN KOS

NOVE FUŽINE

Ustanovljeno športno društvo

Naselje, ki ima že sedaj več kot 5000 prebivalcev, dosedaj ni imelo organizirane športne dejavnosti. Na podlagi pobud in interesov posameznikov pa so se občasno že odvijale razne aktivnosti v košarki, malem nogometu, šahu idr.

Da bi telesno kulturo in rekreacijo čimbolj približali slehernemu občanu novega naselja, je bilo ustanovljeno športno društvo. Le-to bo že letos imelo več sekcij, svoj program pa bo še dopolnjevalo predvsem glede na interese krajanov pa tudi glede na možnosti izkoriščanja že obstoječih športnih objektov. Opozorimo naj na več turnirjev v malem nogometu in košarki ter na kolesarsko akcijo in organiziran pohod Ob žici partizanske Ljubljane.

Posamezne akcije bodo vodili strokovni delavci. Razvijati bi želeli predvsem mali nogomet, rokomet, košarko, odbojko, kolesarjenje, balinanje, športno gimnastiko, namizni tenis, šah, aerobono gimnastiko in planinstvo. Dogovor je, da bi med krajanje izvedli tudi posebno anketo in kar se da upoštevali njihove želje.

ANTON PETAN